

鼠年基市十大预言

送走肥猪迎来金鼠。当基民还沉浸在猪年“投基”大收获的喜庆之时，鼠年开局基市的大震荡，似乎预示今年基民难以再享受去年基市普照的“阳光”。那么，在这不平凡的一年里，基民该如何“投基”，基金周刊本期推出的“鼠年基市十大预言”，希望能给投资者带来一点启迪。

3版

基金鼠年第一枪：减仓

在大雪中，基金市场告别了猪年。在阳光里，市场又迎来了鼠年。不过，在鼠年股市第一周的交易盘面里，雪的寒意依然很浓。

4版

中国基金业十年大巡礼 走进中生代·长信篇

长信基金管理有限责任公司由长江证券有限责任公司、上海海欣(集团)股份有限公司、武汉钢铁股份有限公司共同发起设立，于2003年4月28日经中国证券监督管理委员会批准成立，是国内第26家成立的基金管理公司。成立五年以来，秉承“真诚坦率、认真负责”的企业文化，长信基金既见证了中国基金市场的发展，也经历了整个行业的起落。信任为本，指引财富之路，做好投资人的财富导航者，是长信基金努力的目标。

8、9版

七成基民会用年终奖 买股票型基金

春节刚过，投资者会用单位的年终奖来投资基金吗？如果投资，又会选择哪类基金呢？中国证券网最新调查显示，超过七成的投资者会用年终奖投资股票型基金。

14版

新基金·新策略

在目前阶段新的股票基金重新获批入市时机是否恰当？市场重新走稳的内部条件和外部环境现在是否已经具备？新基金入市的策略和投资原则将与以往有何区别？机构投资者对牛市的信心是否已经动摇？带着这些投资者普遍关心的问题，本报记者与建信优势动力股票型基金拟任基金经理陈鹏先生展开了对话。

16版

“基金改变生活——中国基金业十年大巡礼投资者征文”期待您的参与

来稿请发E-mail: zyw@ssnews.com.cn, 注明“基金改变生活”征文投稿。